C A R T A  D E  A N U Ê N C I A
Autorizo a realização da pesquisa intitulada (título da pesquisa), coordenada pelo(a) pesquisador(a) (nome do pesquisador responsável), a ser realizada (local/is) de realização da pesquisa) em conformidade com os objetivos e metodologias previamente apresentados.
Como representante do(a) (nome da instituição participante da pesquisa), estou ciente das corresponsabilidades associadas ao projeto de pesquisa no compromisso do resguardo da segurança e bem-estar dos participantes da pesquisa recrutados. Declaro ainda estar ciente da autonomia de cada indivíduo em aceitar ou recusar a participar da pesquisa, independente da anuência que apresento.
Esta autorização está condicionada à aprovação da pesquisa elencada acima por um Comitê de Ética em Pesquisa, legalmente instituído, como forma de resguardar o cumprimento das Resoluções nºs 466/2012 e 510/2016 do Conselho Nacional de Saúde/ CNS, e suas complementares.
O descumprimento desses condicionamentos assegura-me o direito de retirar minha anuência a qualquer momento da pesquisa.
Local, data.
Nome e assinatura do responsável pela Instituição
